

## Az Úr hív!

**Meg fújtok a kürtöt, – hívogatóra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.**

**„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”**  
Zsid.3,7-8.

### Ha a vírusveszély elmúlik a szokott rend:

<b>Nyírtelek</b>	Templom	10.00
<b>Nyírtelek</b>	(gyermek) ugyanott	10.00
<b>Kisvárdá</b>	Evangélikus templom	10.00
<b>Kisvárdá</b>	(gyermek) Gyül.ház	10.00

### Délutáni Istentisztelet

<b>Görögszállás</b>	Alternatív Centrum	15.00
<b>Görögszállás</b>	(gyermek) ugyanott	15.00

### Minden héten

**Hétfő:** Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

#### Kedd:

Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra	Templom Nyírtelek	17.00
Női kör	Gyül.ház Kisvárdá	18.00

#### Szerda:

#### Csütörtök:

Bibliaóra	Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
-----------	----------	----------	-------

#### Péntek:

Ifjúsági-óra	Templom	Nyírtelek	17.00
--------------	---------	-----------	-------

### Minden hónapban

**Első vasárnap** úrvacsora az Istentiszteleten.

**Második vasárnap** úrvacsora Kisvárdán.

folytatás a 3. oldalról

Hála Istennek jól vagyunk! Ahogy mindenki másnak úgy nekünk is megváltozott az életünk mióta megjelent az új koronavírus. Igyekszünk bölcsen és türelmesen hozzáállni a dolgokhoz.

Igaz a gyülekezetünk bezárt fizikailag egy hosszabb időre. De olyan jó volt megtapasztalni, hogy ez nem állíthatja meg Isten igéjének a terjedését. Körülbelül 2 hónapja újra vannak Istentiszteletek és elkezdődtek a bibliaórák is. Persze minden fontos óvintézkedést betartva. Hiányzott nagyon a testvériszemélyes közösség de hálásak vagyunk, hogy volt lehetőségünk online részt venni még a szokásosnál is több Istentiszteleten és lelki alkalmon. Nagyon sok otthoni alkalomról is kaptunk internetes elérhetőséget, amiket nagy örömmel hallgatunk.

János kezdetben csak itthonról dolgozhatott, majd közel 4 hónap után ismét bemehet a munkahelyére, heti 3 nap dolgozni. A többi napon pedig itthonról dolgozik. Az iskola teljesen átment online oktatásba és reggel 9-től délután 3 óráig tart. Van egy hosszabb ebédszünet de látszik a gyerekeken, hogy nagyon nehéz koncentrálniuk és mennyivel szívesebben mennének be az iskolába es lennének együtt a többi gyermekkel. Sajnos ez ebben a tanévben úgy tűnik nem nagyon valósulhat meg. Mit is mondjunk, kihívásokkal teli ez az időszak. Én jelenleg itthon vagyok Mátéval, így tudok segíteni neki amiben csak kell. Nemcsak a vírus miatt hanem mert az új vízumunk kimondja, hogy a családban csak János dolgozhat. Ezt igyekszem jól megélni és nem lázadozni. Időközben egy másik fontos döntés elé is kerültünk. Ahhoz, hogy dolgozhassak és könnyebben utazhassunk haza el kell indulnunk a zöldkártya ügyintézésében. Ami nagy dolog. Jelenleg nem hagyhatjuk el az országot. A vírus helyzet miatti megszorítások miatt és a vízumváltás körüli ügyintézés miatt sem. Ezt most nagyon nehezen éljük meg. Nagyon szeretünk volna hazalátogatni, nagy a hönvág a szereteteink felé attól függetlenül, hogy tudjuk itt van a helyünk. Aggódunk az otthoniáért, szereteteinkért, barátainkért, betegjeinkért! Imádságos szívvel gondolunk haza. Hálásak vagyunk Istennek, hogy Ő a kezében tart mindent és belé kapaszkodhatunk a nehézségek idején!

Nemrég olvashattam egy igazán elgondolkasztó írást. Engedjétek meg Testvérek, hogy megosszam veletek. Nálunk november végén lesz hálaadás ünnepe. Ami leginkább arról szól, hogy a családok összegyűlnek, együtt eszik meg az ünnepi vacsorát, amerikai focit néznek és készülnek a „Black Friday”, nevezetű leárazásokkal teli vásárlási örületre. Jó lenne, ha leginkább a hálaadásról szólna! Most így a Covid19 vírus idején miért is adhatnánk hálát? Például azért, hogy egészségesek vagyunk, vagy mellettünk vannak a szereteteink, tele van a hűtőnk, van meleg otthonunk. Jó lenne, ha ebben a nehéz időszakban az aggodás és a háborgás mellett/hejyett lenne időnk tényleg végig gondolni azt, hogy miért is vagyunk hálásak Istennek. Nagy nagy szeretettel gondolunk a kedves Testvérekre!

Kívánunk mindenkinek Istentől megáldott Adventi Ünnepet.  
„...és amíg újra találkozunk hordozzon tenyerén az Isten...”

Pálóczi János és Niki

**Sokan mondják: Bár jó napokat látnánk, és ránk ragyogna orcád világhossága, Urunk!**  
Zsolt.4,7.

## Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

### Hír- és imádságlevél

2020 december - 2021 január

**Éljetek úgy, mint a világhosság gyermekei**  
Ef.5,8.



**Filadelfia Evangélikus Egyházközség**

**Filadelfia Alapítvány**

**Györfi Mihály**

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.  
Mobil: +36 20 8243905  
E-mail: gyorfim@gmail.com  
filadelfia@lutheran.hu  
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

**Malik Péter Károly**

Mobil: +36 20 8245467  
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com

**Nagy Miklós**

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.  
Mobil: +36 20 8243944  
E-mail: mike8edit@gmail.com

## „Bár még sötétség...”

...borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötted ott ragyog az UR, dicsősége meglátszik rajtad.” (Ézs 60,2)

A legsötétebb hónapokat éljük most. Reggel, amikor munkába, iskolába indulunk, még sötét van, délután pedig, amikor hazajövünk, már sötét van. Mi még nem is panaszkodhatunk, északi testvéreinknél ilyenkor még csak fel sem kel a Nap.

Hónapokig sötétség van... De nemcsak a ködös őszi napok miatt mondhatjuk, hogy sötét időszak ez. A járványhelyzet is beárnyékolja a mindennapjainkat, és ha nem vigyázunk, az ünnepeinket is. Szükségünk van fényre!

Ugy tudunk örülni egy-egy napsütéses órának ebben az időszakban, az ember hangulata is más lesz. Hát még ha ez a világosság nemcsak égi, hanem mennyei. Karácsony környékén van a leghosszabb éjjel.

folytatás a 3. oldalon

## Programjaink

### Gyülekezeti programok és csendeshetek a vírus veszély miatt szünetelnek!

Istentiszteleteinken vasárnap 10.00-kor a gyülekezetünk honlapján elérhető rádióadásunkon keresztül lehet részt venni:

<https://filadelfia.lutheran.hu/>

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:

Hétfő, szerda: **9-12-ig,**  
csütörtök: **13-18-ig,**  
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

**Alapítvány: 11744003-20373779**

**Gyülekezet: 11744003-20951276**

vagy személyesen az istentiszteleteken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

folytatás a 2. oldalról

Ekkor ünnepeljük, hogy a világ Világossága, Jézus eljött közénk ebbe a sötét világba, hogy szabadulást, reménysugárt adjon. Ehhez Neki szenvednie kellett a kereszten, és az ő dicsősége ott mutatkozott meg igazán. Isten az Ő Lelke által újra meg újra erre a tényre irányítja a figyelmünket:

Az Isten Fia meghalt érted a kereszten, és feltámadt, hogy élj! Szeretnénk eszközök lenni abban, hogy ez az örömhír felragyogjon mások előtt.

Ennek egyik kiábrázolódása, hogy a templom tetején levő keresztet október 31. óta megvilágítjuk. Kifejezve azt, hogy a reformáció óta a lényeg, a kereszt beszéde került a középpontba.

Folytatásként pedig majd egy 10 m magas kereszt fog állni a templom előtt, amely egyébként a fűtés korszerűsítés kapcsán beszerelt hőszivattyú hőcserélő rendszere lesz, de mégis több ennél.

Megvilágítva a sötétben, megkerülhetetlen módon szembesít minket a világtörténelem legnagyobb eseményével. Önmagában persze mindez egy-egy nagy darab acél, és néhány reflektor.

De ha hálára indítva emlékeztet minket arra, hogy mit tett értünk az Ur, és arra is, hogy mit tehetünk azért, hogy ez mások számára is világos legyen ebben a sötét időszakban, akkor már elérte célját.

Malik Péter Károly

## Kedves testvérek!

Nagy örömmel vettük Misi bácsi felkérését arra, hogy írjunk egy rövid beszámolót magunkról. Aki nem ismerne minket, mi vagyunk a Pálóczi Család. János, Niki és a 8 éves fiunk Máté. Mindannyian a Nyírteleki Filadelfia Gyülekezet tagjai vagyunk, igaz most nem tudunk személyesen jelen lenni a gyülekezet életében, de amikor csak tehetjük online hallgatjuk az ige hirdetéseket. Több mint 5 évvel ezelőtt Isten egy elhívással indított útnak minket Amerikába. 3 nagy bőrönddel útnak is indultunk izgatottan, kicsit félve de az Ő ígéretébe kapaszkodva. Még most is így a távolból visszagondolva hihetetlen számunkra az, hogy hogyan rendezett el mindent az Ur, zárt be ajtókat, indított segítő embereket, nyitotta az új ajtót. És most a beszámoló kapcsán végiggondolva az elmúlt 5 évet, valóban láthatjuk és tapasztalhatjuk a megígért áldásokat. Ezzel persze nem azt mondjuk, hogy nem voltak nehézségek az életünkben, csak így „utólag” nézve azok is épülésünkre szolgáltak.

folytatás a 6. oldalon.

## Imádságlap

**A reménységben örvendeztetek,  
a nyomorúságban legyetek  
kitartók,  
az imádkozásban állhatatosak.**

**Róm. 12,12.**

### Vasárnap:

Egy igaz Istenem, kérek, te add, hogy ez a nap valóban a tiéd legyen. Te szólj hozzám igéden keresztül. De kérek, te áldd meg az adventi készülődést is, hadd legyen olyan, amelynek te lehetsz a középpontjában. Amen.

### Hétfő:

Hálát adok, Uram, hogy kezdedbe tehetjük az életünket. Köszönöm, hogy úgy indulhatunk a munkahelyre, iskolába, hogy tudjuk, előtted van kívánságunk, sóhajtásunk. Tudjuk, hogy csak tőled van békességünk. Kérek adj bölcsességet, hogy veled mehessünk, rád tekintve és nem a világra. Amen.

### Kedd:

Ur Jézus, hálát adok neked minden mennyei ajándékért, melyet tőled kapok, pedig meg sem érdemlem. Bocsásd meg, Uram, a bűneimet, légy irgalmas nekem bűnösnek. Te adj nekem igaz bűnlátást, bűnvallást, bűnbánatot és te hozd felszínre bűneimet, hogy megvalljam neked. Amen.

### Szerda:

Drága Urunk! Hálásak vagyunk neked mindenért! Köszönöm, hogy te vagy az Élet és a Halál Ura is! Köszönöm, hogy te mindent kezdedben tartasz, és ez a mi legnagyobb biztonságunk, hogy ismerhetünk téged személyesen! Kérünk téged, tedd áldottá mindazt, amit rajtunk keresztül végezel, és lehelesszünk áldássá a szenvedő világban! Amen.

### Csütörtök:

Ur Jézus! Kérek, hogy segíts a hallott ígét meg is cselekednem, hogy ne csapjam be magamat! Hálás vagyok azért a munkáért, feladatért, amit kaptam tőled! Kérek segíts azt örömmel és a te dicsőségedre végeznj! Kérek, tedd a kezeink munkáját maradandóvá! Amen.

### Péntek:

Mennyei Atyám! Segíts nekem úgy szeretni a másikat, a körülöttem élőt, ahogyan te szeretsz engem! Te add, Uram, hogy így megismerje a világ is, hogy mi a tiéd vagyunk! Szeretlek, Uram, erősségem! Amen.

### Szombat:

Mennyei Atyám, köszönök neked mindent, hogy mindeztáig megőriztél minket és hogy mindennap gondoskodsz rólunk. Kérek, Uram, add, hogy ezekben az időkben még inkább hozzád forduljunk. Add, Uram, hogy szüntelen rád tekintsünk és mindenben tőled kérjük a vezetést. Amen.